
◎飲酒に関する調査
　　　　（参考）この調査は、前回は２００８年４月に実施されました。
　　　　　かっこ内は前回の数値です。

ｎ＝1341
　　【日ごろの飲酒状況】
○あなたは日ごろ、お酒を飲みますか。（「飲まない」と答えた人に）以前は飲ん
　でいましたか、飲んでいませんでしたか。

　◇飲む                              　　　　　　 52.9 ％ （ 51.3 ％ ）
　◇以前は飲んだが、今は飲まない　　　　　　　　　 15.8 ％ （ 15.0 ％ ）
　◇飲まない、飲んだことがない          　　　　　 11.9 ％ （ 33.8 ％ ）

〔以下の質問はすべて前問で「お酒を飲む」と答えた人に〕

　　【よく飲むお酒の種類】
●あなたが日ごろ、よく飲むお酒は何ですか。次の項目の中から１つだけ選んでく
　ださい。

　◇日　本　酒                          　　　　　 9.9 ％ （ 11.4 ％ ）
　◇ビ　ー　ル          　　　　　 42.2 ％ （ 46.2 ％ ）
　◇発　泡　酒 12.8 ％ （ 11.4 ％ ）
　◇焼　　　酎                          　　　　　 24.4 ％ （ 20.1 ％ ）
　◇泡　　　盛                        　　　　　 0.6 ％ （ 0.6 ％ ）
　◇ワ　イ　ン                            　　　　　 2.5 ％ （ 3.6 ％ ）
　◇ウイスキー                        　　　　　 2.5 ％ （ 1.8 ％ ）
　◇カクテル                　　　　　 3.8 ％ （ 3.7 ％ ）
　◇その他のお酒                          　　　　　 1.1 ％ （ 1.2 ％ ）
　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 0.1 ％ （ －－－－ ）

　　【お酒を飲む頻度】
●あなたは、どれくらいの頻度でお酒を飲みますか。次の項目の中からお答えくだ                                                      
　さい。

　◇ほとんど毎日                        　　　　　 41.3 ％ （ 40.6 ％ ）
　◇週に４、５回              　          　　　　 13.4 ％ （ 10.4 ％ ）
　◇週に２、３回                        　　　　　 17.2 ％ （ 17.6 ％ ）
　◇週に１回程度                        　　　　　 11.0 ％ （ 13.0 ％ ）
　◇月に２、３回                          　　　　　 8.3 ％ （ 11.1 ％ ）
　◇月に１回程度                          　　　　　 5.6 ％ （ 4.7 ％ ）
　◇それ以下                              　　　　　 3.0 ％ （ 2.4 ％ ）
　◇わからない                            　　　　　 0.1 ％ （ 0.1 ％ ）

　　【お酒を飲む場所】
●あなたは、どこでお酒を飲むことが多いですか。次の項目の中から３つまで選ん
　でください。
                                                      
　◇自　　　宅                        　　　　　　 84.8 ％ （ 84.4 ％ ）
　◇友人・知人の家                      　　　　　 10.6 ％ （ 12.9 ％ ）
　◇居酒屋、小料理屋                  　　　　　　 43.6 ％ （ 45.3 ％ ）
　◇スナックやバーなど                  　　　　　 8.2 ％ （ 9.5 ％ ）
　◇レストラン、料亭                    　　　　　 9.3 ％ （ 9.5 ％ ）
　◇屋　　　台                            　　　　 0.3 ％ （ 0.9 ％ ）
　◇職　　　場                            　　　　 1.8 ％ （ 1.0 ％ ）
　◇電車・列車内                          　　　　 0.1 ％ （ 0.4 ％ ）
　◇そ　の　他                            　　　　 0.1 ％ （ 0.9 ％ ）
　◇わからない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 －－－ － （ －－－－ ）



　　【お酒を飲む理由】
●あなたがお酒を飲むのは、どうしてですか。次の項目の中から当てはまるものを
　３つまで選んでください。
                                                      
　◇お酒が好きだから                    　　　　　 56.6 ％ （ 49.5 ％ ）
　◇食事をおいしくするため              　　　　　 28.2 ％ （ 28.3 ％ ）
　◇仕事上の付き合いで                  　　　　　 17.5 ％ （ 18.1 ％ ）
　◇友人・知人との付き合いで            　　　　　 31.2 ％ （ 33.2 ％ ）
　◇気分転換のため                      　　　　　 34.1 ％ （ 38.5 ％ ）
　◇よく眠れるようにするため            　　　　　 12.1 ％ （ 13.0 ％ ）
　◇その場の雰囲気が好きだから          　　　　　 15.1 ％ （ 18.5 ％ ）
　◇習慣だから                            　　　　 9.0 ％ （ 6.1 ％ ）
　◇そ　の　他                            　　　　 1.4 ％ （ 1.5 ％ ）
　◇わからない                            　　　　　 －－－ － （ －－－－ ）


